

Борщ в Тамбовской области подешевел

В Тамбовской области продолжает снижаться годовая инфляция. Как уточнили в региональном Отделении Банка России, в январе она составила 3,1% после 4% в декабре 2019 года. Напомним, что в прошлогоднем январе инфляция в регионе была на отметке 6%.

Эксперты Центробанка отмечают, что основной вклад в замедление годовой продовольственной инфляции внесло снижение цен на овощи и фрукты, мясные продукты, яйца. Особенно заметно подешевела в сравнении с январем прошлого года белокочанная капуста - с 33 рублей 40 копеек до 19 рублей 20 копеек. Высокий урожай прошлого года также повлиял на стоимость других овощей: лука, свеклы и моркови. Ввод в регионе новых высокотехнологичных теплиц позволил увеличить объемы производства, это повлияло на цену помидоров и огурцов местного производства.

Подешевела и мясная продукция, чему поспособствовало наращивание производства на птицефабриках и свиноподкомплексах региона.

Выходит, что борщ для тамбовчан сейчас обойдется дешевле, чем год назад.